

Hrvatska agencija za poštu i elektroničke komunikacije
Roberta Frangeša Mihanovića 9
10 00 Zagreb
Tel. 01/700 7007
Fax. 01/ 700 7070

Datum: 25. ožujka 2013. godine

Predmet: **Javna rasprava - Analiza tržišta završavanja (terminacije) poziva u određenu javnu komunikacijsku mrežu koje se pruža na fiksnoj lokaciji- komentari Tele2 d.o.o.**

Poštovani,

Nastavno na otvaranje javne rasprave vezane uz provedenu Analizu tržišta završavanja (terminacije) poziva u određenu javnu komunikacijsku mrežu koje se pruža na fiksnoj lokaciji Tele2 d.o.o. (dalje u tekstu: Tele2) niže daje svoje komentare.

Uvodno, Tele2 pohvaljuje HAKOM na dosadašnjem radu i doprinosu koji je doveo do toga da je hrvatsko tržište u velikoj mjeri usklađeno s regulatornim okvirom EU-a, no svakako se nadamo da će HAKOM uzeti u obzir specifičnosti nacionalnog tržišta kao što je to već činio u nekoliko navrata u prošlosti.

Naime, kao što smo već naveli u komentarima iznesenim u javnoj raspravi vezanoj uz analizu tržišta završavanja (terminacije) poziva u određenu pokretnu javnu komunikacijsku mrežu, smatramo kao je potrebno što prije uvesti troškovno orijentiranu cijenu i u nepokretnim mrežama s uvažavanjem specifičnosti tržišta u prijelaznom razdoblju.

Nadalje, koristimo priliku da još jednom napomenemo ranije iznesene stavove vezano uz regulaciju cijene završavanja međunarodnog prometa, putem indirektno međunarodne terminacije. Naime, smatramo kako će uvođenje iste donijeti niz negativnih posljedica poput usporavanja ili zaustavljanja daljnjih investicija, smanjenje tijekomova novca, smanjenje vrijednosti tržišta elektroničkih komunikacija bez ikakvog pozitivnog utjecaja na krajnje korisnike ili bilo koju stranu osim međunarodnih partnera, što će posljedično imati negativan utjecaj na brzinu izlaska RH iz ekonomske krize. Ovu izjavu temeljimo na važnosti industrije elektroničkih komunikacija koja je jedna od temeljnih grana na kojoj EU temelji daljnji napredak i razvoj a što je jasno istaknuto u dokumentu „Europe 2020“. Ne trebamo ni zaboraviti da smanjenje prihoda nepokretnih operatora znači i pad iznosa koji se temeljem raznih naknada i poreza uplaćuju u državni proračun Republike Hrvatske te na račun HAKOM-a.

S poštovanjem.

Tele2 d.o.o.